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Päivi Räsänen kd ym.

Kirjallinen kysymys yleis- ja harrasteilmailun toiminnan turvaa-
misesta

Eduskunnan puhemiehelle

Eduskunta käsitteli huhtikuussa 2018 Lex Malmi -aloitetta antaen lausuman, jossa vaaditaan, että
"valtioneuvosto ryhtyy toimenpiteisiin korvaavien lentokenttätoimintojen turvaamiseksi, jotta
Malmin lentokentän ilmailutoiminnot voivat jatkua hyvien yhteyksien ja etäisyyksien päässä."
Tilanne Malmin ilmailutoimintojen varmistamiseksi ei ole muuttunut aiemmista vuosista. Pää-
kaupunkiseudulta puuttuu edelleen Malmin korvaava paikka ilmailutoiminnoille. Etelä-Suomen
yleis- ja harrasteilmailun tilanne on vaikea. Malmin lentokentän käyttö on estetty, eikä todellisia
korvaavia ratkaisuja ole toteutettu. Lentämisen määrä on vähentynyt arvioiden mukaan yli 50 %,
ja nuorten lentäjien määrä uhkaa vähentyä merkittävästi edelleen, kun mahdollisuutta lentämi-
seen tai sen aloittamiseen ei ole.

Ministeriön ehdottamat lentokentät ovat ilmoittaneet, etteivät ne ole Malmia korvaavia. Niiden
kapasiteetti uusine ympäristölupineenkaan ei riitä Etelä-Suomen yleisilmailun tarpeisiin. Halli-
tuksen tulee osoittaa kaikille Malmin ilmailutoiminnoille toimiva paikka hyvien yhteyksien ja
etäisyyksien päässä. Suomen yleis- ja harrasteilmailun mahdollisuudet on taattava ja varmistetta-
va Suomen lentopaikkojen ylläpito ja kehittäminen. Liikenne- ja viestintäministeriön tulee ryh-
tyä toimenpiteisiin pääkaupunkiseudun yleis- ja harrasteilmailun lentokenttäasian ratkaisemisek-
si. Tarvittaville toimenpiteille tulee ohjata määräraha ja tekijä. 

Edellä olevan perusteella ja eduskunnan työjärjestyksen 27 §:ään viitaten esitämme asianomai-
sen ministerin vastattavaksi seuraavan kysymyksen:

Aikovatko hallitus ja liikenne- ja viestintäministeriö ryhtyä toimenpiteisiin pääkaupunki-
seudun yleis- ja harrasteilmailun lentokenttäasian ratkaisemiseksi ja ilmailutoiminnan
turvaamiseksi?
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